## 

弟兄姊妹們,關於已經死了的人,我們希望你們知道一些事,免得你們憂傷,像那些沒有盼望的人。......。因為,主的命令一下,天使長一喊,上帝的號筒一響,主本身要從天上降下。那時,那些信基督而已經死了的人要先復活;接著,我們這些還活著的人都要跟他們一起被提到雲裡,在空中跟主相會。從此,我們就永遠跟主在一起了。所以,你們要用這些話彼此安慰。(帖前4:13、16-18)

## 相約在主理

初代教會往往受到壓迫,保羅也自身難保,他數度被羅馬政府刁難和囚禁,但他從來沒有絕望,反倒以文字分享盼望,並告訴眾人死亡並非絕境,因為將來,堅守信仰的人會在主裡復活相會。

教會舉辦慰喪禮拜時,眾人常常會唱這首歌〈相約在主裡〉,歌詞寫道:「我們相約在主裡/共同生活常相憶/將來有一天要再歡聚」。作者林和成是一位脊髓損傷者,需要靠輪椅行動。他曾經身強體壯,桀傲不馴,直到有一天,他和人起衝突而不慎從高處墜落摔傷,從此無法再站立行走,生命一度進入黑暗。後來,他倚靠信仰逐漸找回力量和盼望,進而創作了鼓舞人心的詩歌。

或許現在的生活中,我們遭遇挫折或挑戰,甚至經歷生離死別,但基督徒卻有這樣的盼望:上主會挪去我們的罪惡和痛苦。當我們下定決心跟隨基督,我們就能相信,世上的分離和痛苦都是短暫,我們已經相約在主裡。

## 懷約翰牧師安息 天國見了





排灣宣教70週年懷約翰牧師祝福與勉勵

致力於翻譯排灣族語聖經、編輯排灣族語聖詩,曾任玉山神學院代理院長等職的英國宣教師懷約翰(Rev. John Neville Whitehorn)於英國時間2022年3月10日安息主懷,享耆壽97歲。在2019年排灣族牧師們拜訪臨別時,懷約翰曾揮著手並用排灣族語說:「天國見了。」如今聽聞懷約翰安息的消息,留給眾教會無盡思念。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

復活的上主,我願追隨耶穌基督的腳步,直到與眾信徒相會。奉主耶穌基督的 名祈禱,阿們。